Zadanie 1. Biblioteczka Adama

Adam przechowuje swoje ksigzki w biblioteczce zbudowanej z pétek ponumerowanych
kolejno 0, 1, 2, ... (zaczynajgc od potki potozonej najwyzej). Potka o numerze i ma 2'
przegrédek, w ktérych umieszczane sa ksigzki. W jednej przegrédce mozna umiescic¢ tylko
jedng ksigzke. Przegrodki na i-tej pétce sg ponumerowane od lewej do prawej kolejnymi
liczbami 1, 2, 3, ..., 2.

Jako BJi, j] oznaczamy j-tg przegrédke na i-tej poice.

Przykiad 1.
Szara komérka to przegrodka B[3, 4]
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Kazda ksigzka ma swdéj numer identyfikacyjny.

Adam ustawia ksigzki na potkach, zawsze zaczynajgc od przegrodki B[0,1]. Stosuje przy tym
nastepujgca, rekurencyjng regute:

Adam sprawdza, czy przegrédka BJi, j] (i 2 0 oraz 1 <j < 2/) jest pusta. Jesli tak, umieszcza
ksigzke w tej przegrédce. W przeciwnym przypadku poréwnuje numer wstawianej ksigzki

z numerem ksigzki w przegrodce. Jesli numer wstawianej ksigzki jest mniejszy od numeru
ksigzki stojgcej w przegrodce, probuje umiescic ksigzke na kolejnej potce w przegrodce

B[i + 1, 2j — 1]. Jesli numer wstawianej ksigzki jest wiekszy od numeru ksigzki w przegrodce,
to prébuje umiescic¢ ksigzke w przegrodce BJi + 1, 2]].

Przyktad 2.
Ponizej przedstawiono zawartos¢ biblioteczki po wstawieniu do niej ksigzek kolejno
o numerach: 10, 2, 15, 13, 1, 5, 25 (zaktadamy, ze przedtem biblioteczka byta pusta).
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Przykiad 3.
Ponizej przedstawiono zawartos¢ biblioteczki po wstawieniu do niej ksigzek kolejno
o numerach: 1, 5, 10, 15, 2, 25, 13 (zaktadamy, ze przedtem biblioteczka byta pusta).
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